

山东省新闻简讯

山东冠县法轮功学员徐焕平讲真相被绑架

二零二五年三月五日，山东冠县法轮功学员徐焕平在讲真相过程中被举报，于下午三点左右被冠县崇文派出所绑架。

山东省阳信县法轮功学员孙炳平被非法判刑

山东省阳信县法轮功学员孙炳平女士，因在车把上放大法真相，被监控拍到，被阳信县公安局跟踪。于二零二四年三月三十号晚，阳信公安闯入她家中，把大法书籍、手机等物搜去，于二零二四年四月一日被阳信公安局“取保候审”，同年十月十日被阳信检察院“取保候审”。检察官苟振平；二零二四年十月二十七日上午九时，阳信法院（法官王赛）开庭。

二零二四年十二月三十一日，孙炳平被阳信法院非法枉判有期徒刑三年，并处罚金 5000 元。因孙炳平正在病（乳腺癌），监外执行。

法官王赛 150669286855

山东省临沂市莒南县十字路镇大法弟子侯仕华、孟凡翠夫妇被绑架

山东省临沂市莒南县十字路镇土沟村大法弟子侯仕华、孟凡翠夫妇，于 2025 年 2 月 24 号中午，在家中，被非法抄家和绑架，目前下落不明。

山东省东营市法轮功学员连敏芹被通知到国保大队

山东省东营市法轮功学员连敏芹于三个月前因讲真相被恶人举报，被滨海公安局和国保非法抄家后被取保候审，于二零二五年二月二十四日通知案件被到检察院。又通知本人于三月三号到国保大队调查。◇

临沂市沂南县法轮功学员王洪梅被枉判五年

【明慧网】在山东省临沂市沂南县砖埠镇东岳庄村东北方，有一座山陵叫铁山，二零二三年十月二十四日，在铁山脚下发生了一起具有黑社会性质的案件，当事人是一位手无寸铁的单亲妈妈，叫王洪梅，而作案者是一群全副武装执法犯法的警察。

令人愤慨的是，案发数月后，那位单亲妈妈就被枉判五年重刑，并被秘密投进了山东省女子监狱，由于作案者具有特权势力，而且实施的是黑社会手段，所以当地人对此冤案无从知晓，但是，铁山可以作证：那位受害的单亲妈妈是一名无私救人的法轮功学员，制造这起冤案的是该县公检法人员。

王洪梅，今年 58 岁，是原沂南县化肥厂职工，她丈夫早逝，与年幼的儿子相依为命。一九九九年前，法轮大法弘传到沂南县，王洪梅开始修炼法轮大法，从此她的身心发生了巨大的变化，不但身体变的健康，也走出了丈夫早逝带来的悲伤压抑的心境。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，王洪梅进京为法轮功鸣冤，被沂南县公安局政保科警察非法拘留，后来又被迫下岗，没有了经济来源。王洪梅全靠她热心的弟弟慷慨解囊，帮她度过了一段艰难的岁月。孩子稍大以后，王洪梅不愿再拖累弟弟，就在本地打一些零工，勉强糊口，所遇到的艰辛无以言表。

二零零八年十一月十九日，沂南县“610”与公安国保在依汶镇随家店村制造了一起特大绑架案，王洪梅因为受到牵连，于二零零九年一月十七日被警察从家中绑架、非法拘留，之后她又被劫持到临沂市洗脑班非法关押。

在临沂市洗脑班，王洪梅经精

神与肉体的双重折磨后，又被非法劳教三年，被投进山东省第一女子劳教所迫害。在劳教所，王洪梅遭到狱警和犹太的轮番洗脑、熬鹰、电击等多种酷刑摧残，特别是在遭受电击时，恶徒们用超高电压把王洪梅摧残的生不如死，由于电压超高，使得严管室里的电灯都意外的爆炸了，恶徒们才恐慌的停止了恶行。

经过三年的冤狱魔难，王洪梅才得以回家，与儿子团聚。她经常受到公安国保的监视骚扰，这严重影响了她和儿子的正常生活，她被迫回到家乡——沂南县砖埠镇东岳庄村，在铁山脚下石子厂找到了一份上夜班的工作，与孩子相依为命，艰难度日。

工作期间，她发现乡亲们依然受到中共诽谤大法天理的谎言迷惑毒害着。但她讲真相的善举却被当地不怀好意的歹徒发觉，并恶意举报到当地派出所，但狡诈的派出所警察没有立即对她下手迫害，而是派出便衣警察对她长期跟踪监控后，终于在二零二三年十月份下手作案。

当月二十四日，王洪梅正走在上班的路上，一直监视着她的便衣特务闫晓宇与砖埠镇派出所的数个便衣协警突然上前将其拦截，并实施绑架，将王洪梅劫持到派出所，当晚，在闫晓宇的带领下，沂南县公安局国保大队长国靖伙同砖埠镇派出所，出动两辆车、警力二十多人窜到王洪梅家中非法抄家。同时她的一个亲戚老孙也遭到警察的两次绑架。

二零二四年四月一日前后，王洪梅在沂南县法院被秘密非法庭审，并被非法判五年重刑，很快被秘密劫入济南女子监狱加害。（节选）◇

山东聊城周九菊被绑架近半年、八次遭非法提审

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东聊城市七十一岁的法轮功学员周九菊老太太，遭东昌府区政保大队长申建华和古楼派出所民警入室绑架、非法关押至今已经近半年，她被非法提审八次，其中派出所警察三次、东昌府区刑警大队二次、东昌府区检察院三次。她现在已经被构陷到东昌府区法院。

二零二四年九月二十日早上六点左右，聊城有十几名法轮功学员同时被派出所、610 等人员绑架、非法抄家，抢走私人物品有现金约六万七千元，电脑、大法书籍不详。有三人被非法拘留七天；其他人被当天放回；有两人被勒索交“保证金”两万，承诺一个月不出问题再给。

当天早晨六点半，聊城东昌府区国保大队长申建华和古楼派出所民警闯进周九菊家，进行非法抄家，非法抢走了大法书、现金等等私人财物，借口是她给公检法人员邮真相劝善信。

周九菊一九九六年四月份开始学炼法轮大法，当时她身体很不好，体弱多病，未老先衰要靠吃药打针维持生命（每年都得住几次医院），当时查有心肌炎、中耳炎、过敏性鼻炎，过敏性气管炎哮喘、神经衰弱等疾病。一九九六年四月初去公园散步，听有人说法轮功能祛病健身，就想试试看，从那天起就学了法轮功。学了没有几天，身体舒服了、也能睡着觉了；不到一个月时间，身体上的疾病就全部消失了。作为法轮功修炼者，她变得更善良、更加宽容、更加真诚，工作起来也精力充沛，连续几年都被评为聊城市纺织系统先进统计工作者，在一九九六年底还参加山东省重点外商投资企业统计工作会议，并做了代表性的先进工作事迹报告。

一九九九年迫害发生后，十二月底周九菊本着说真话实话的目的，向政府反映情况说说自己的变



化，还没到北京，就在廊坊火车站被当地警察劫持到聊城运东派出所，从早上七点多一直到下午三点，强制脱掉棉衣，在派出所院子外面站立不准动，否则就辱骂；后关在拘留所一个多月，同时非法抄家并勒索现金一千多元。从那以后周九菊被迫下岗（失业）了。

二零零一年八月周九菊在给个体户打工，又一次被当地国保大队（当时队长姓潘）绑架，并索要了三千元保证金，同时她丈夫被他们给吓得也逼迫她放弃修炼法轮功、每天都看着她、不让出家门，她被迫切停止炼功。后来她丈夫病了，患上了尿毒症，靠血液透析维持生命，每月需要 2200 元钱治病，而他们家的工资收入只有 1150 元，为了生存她每天到外面捡垃圾卖钱，到饭店捡剩饭来维持生活。周九菊病倒了，二零零五年一月开始出现小便尿血，后在医院查明患上了子宫肌瘤和膀胱癌，在市医院做了膀胱和子宫切除手术。那时朋友同事也远离了，那些单位领导及曾经看管过她的各级政府部门工作人员也不知哪去了，家里只有呻吟和叹气。同年四月份周九菊又开始学炼法轮大法，身体恢复了健康。

二零零七年十一月二十九日晚上八点，周九菊再一次被聊城刑警大队绑架，一夜不让睡觉没有人身自由，第二天上午被非法抄家，被送到聊城东昌府区 610 洗脑班进行迫害，没有人身自由，高烧不退。国保大队长姓胡，610 洗脑班负责人姓李。

二零一三年三月九日晚上八点，周九菊在家再一次被聊城东昌

府区古楼派出所 110 闯进家地下室绑架到聊城国保大队三中队迫害；当时抢走了家中给丈夫看病唯一的两千二百元钱和其他物品。物品被交到国保大队，钱没有下落。当天晚上十点多，国保大队长姓周的和 610 姓谷的带人非法进行了抄家，抢走了打印机、笔记本电脑和书籍等价值一万多元，也没有给任何单据和说明。从晚上八点一直到第二天中午十二点不让吃饭喝水、不让睡觉。走脱后，她过上了有家不能回的流离失所的生活。

二零二二年九月十六日，聊城市东昌府区新区派出所、柳园派出所、古楼派出所、开发区北城派出所等同时行动，绑架多名法轮功学员，并非法抄家抢劫。周九菊被绑架，被非法抄家，抢走师父法像、大法书、300 元现金等私人财物。周九菊于当天回家。

二零二四年九月二十日早上六点半，聊城东昌府区国保大队长申建华和古楼派出所民警闯进周九菊家，非法抄家、绑架、关押迫害。这次参与迫害主要人：国保大队长申建华，古楼派出所所长闫临生，副所长王彤，检察院王玉新，政法委一个叫白天光。

山东聊城东昌府区国保大队长：申振华

政法委：白天光 ◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

